‘ ' b B A TR R
3 BB

TS FE

FEMEBRRESEE
HIRESREARKE (B-IK1) I%

' B 2

(B 2EZEHE)

AWM REB
FREEBRREEXRMN



s #E

( 1/ 2

EEZAEZA e

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)

H A 4 7
Ji4 JUMN ERBUR
H¥ (B) it AR U R 4 3 T
FHA 4 BRI R A
LTH4 T S AR (B X 1) T
i T4 It REAR U A% TR M7 S 28 4 e
THES 5-309-0008
LK BE
RERX Sy 2R
M X Sy fEA
XXy E4
Cn)
T 7 H
RS REA 642 A
HEAIG 4015 1 42 A BR64E2H—A
BF643H—B
AR A P 42 BS54 9 5—A
EBhHRMA SN ES

o
i
N
=

LA A HEAM i 1) £ 7 5K

UM B




R HEE ( 2/ 2)
[FEs | EABBHRRESTE
[ T4 | Wioedtmss (- TK1) TF (E2REw)
fia HOH A4 B & AL & fii &
(109, 956, 000)
= B 134, 981, 000
(99, 960, 000)
« LHHilfiks 122, 710, 000
(9, 996, 000)
- HHBIARYSEE (1.0 %) 12, 271, 000
LHENE
P e A i s (O — TIX1) T4
(n) (n) ) (n)
1 fiTHERE 113. 500 m
Cn) Cn) () Cn)
2 (1) MELELT 4,710. 000 ot
) ) (400.000)| ( » )
3 (2) WliBIET 420. 000 m3
) ) =) -)
4 (3) T 1, 200. 000 m3

UM B




T

¥l

g 1/ 4

EEZAEZA e

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)

TR T A R R R (B T 1) T

HOH & S
T4 T R RS (B TIX 1) T
THXsy B
RERX 5y Z HRH A
R R XSy — M EATH
TREX Sy iR LA
TARRRIX Y HEE T
AR BIREE I L7 u
Cn)
it T35 X 5y HIEZ L
By IKFE - 3EHFF - 1 4ERGS
A IE el
Cn)
A HIE (BURE B 0.00%
ZETAIE L
B A AE 7L
Cn)
B SEHAHIE  (Fm R #) 1. 100
Cn)
S IE (B ) 1.100
Cn)
SR 2 A AfE A BIRLL |
(0.00%)
AP R A IE (BB ) 0.52%
Cn)
BB B UER O L +5
Cn)
SRIEHURIZE P AE (Bl PLA) IR L
Cn)
3R TE H I A BRAR A G iR IR 3% #) HIE7 L

JUIN EBUR




EEZAEZA e

[Cdg | g 5 - TK1) LF

G 2 [n1Z5 )

TR T4 R R R (B TX 1) T

HOH A & HAT & fii &
(99, 960, 000)
Tk 122,710, 000
(85, 224, 000)
» TG 105, 024, 000
(67, 085, 000)
i T 82, 658, 000
(59, 545, 000)
- ELHET g 73, 685, 000
() (59, 499, 000)
< - - EEET R (RERTAERR 1.000 Y 73, 419, 000
() (46, 000)
- EPETHREE (IR T) 1. 000 Y 206, 000
(25, 679, 000)
- - [T 4 31, 339, 000
(7, 540, 000)
- - - FRRERE 8,973, 000
(nm) (nm)
- SRR I 1. 000 Y 0
- A~
(5, 270, 000)
6, 218, 000
() ()
TR 1.000 = 973, 000
(nm) (nm)
(i %% 1. 000 Y 0
(m) (nm)
s 1. 000 Y 0
(nm) (nm)
frean 1.000| s 0
(n) (869, 000)
BANE 1.000 M 1,289, 000
) )
© e e 1.000 Y 0
(428, 000)
BUBBREEUCE S 493, 000
----- BUBmEEGE (3t L)
(428, 000)
493, 000
(m) ()
""" GG ERSTUGER (Bl 1.000 Y 0
(18, 139, 000)
B A 22, 366, 000
- BUGE BT (REFL)
(18, 139, 000)
22, 366, 000
(m) (nm)
c - BUGEEE () 1.000 Y 0
(nm) (nm)
- BUGE R (AR I SR R4 1.000 EY 0
(m) ()
© - THBERSICHE S BUGHERIE O 2 1 1.000 Y 0
(nm) (nm)
CERHE (HT) 1.000 EY 0
(m) ()
CERRE CEEEAIL) 1.000 Y 0
(nm) (nm)
CEEE (BT - FEARIEER 1.000 Y 0
i B A e
(14,736, 000)
17, 691, 000
(m) ()
fEEE L AfAK 1.000 M 0
(G
i 0
Cn)
gt (BT - FEERPL) 0
(G
Xpdnte (BT) 0
(3,000)
Wy (BB T2 O NED 7,000
()
W5y B (MG 2 O 0
()
53 He (SRR L f 2% 2% PN A0 0
(G
WOy (R G )) 0

JUIN EBUR




THREE 3/

EEZAEZA e

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)

TR T4 R R R (B TX 1) T

HOH & e HAL & H fii &

Cm)

i {5 3 4 B A R 0

(G

A iy B 0
L 4 ) e SR (L e fiffi A D N H0)

(99, 960, 000 x 3. 410) (3,409, 000)

122,710,000 x 3. 410 4,184, 000

UM B



THREE ( 4/ 4
[F%s | E4BEERREFE
[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
T T4 R R BT 1) T
| ~ A
B X C XD 6,218,000
B = AlxtHeH 73, 685, 000
c=c1/c2
Cl1 = EHAIOAESH 5,270, 000
C2 = BHAIDKGAK 59, 545, 000
D=D1 /D2
D1 = B&MEAEEEERORXIMRA LK 8.61%
D2 = C2#RREMEEDRAMA LK 9.03%
B EREE s (Rt L)
B X C X D 493, 000
B = AFIxG4eH 73,678, 000
c=c1/c2
C1l = EHHiOABERH 428, 000
C2 = BHAIOINGEH 59, 542, 000
D=D1 /D2
D1 = BZREFEEERORAUMALIME 0. 69%
D2 = C2ZERAERORAIMRA LM 0. 74%
SIS E A (i)
B~ X C XD 22, 366, 000
B~ = ARSReH 82, 658, 000
B = FREXIREH 82,210, 000
c=c1/c2
C1 = EHHiOABELH 18, 139, 000
C2 = EHAIOKNG B 67, 085, 000
D=D1,/D2
D1 = B&BHEEHEEORIUMA LM 27.25%
D2 = C2  #REEMEEDRRIT/A L 27.23%
C2 ~ = BEAIOFRFEXS RO 66, 704, 000
— i A
B X C X D 17,691, 000
B = AIxG4H 105, 024, 000
c=c1/c2
C1l = EHHiOABELH 14, 736, 000
C2 = EHAIORNGREH 85, 224, 000
D=D1,/D2
D1 = BHBHEEHEEORIUMA LMK 16. 99%
D2 = C2%&EFAERORAUMA LK 17.44%
JUIN B




EE TR (REETARRS) WNERE ( 1/ 1)
EEZAER T e A
[t | wysimaeiepenr (B TXK1) Th (H2RAE)
TR T4 R R O T 1) TR
T W % W B R L & W =
BT RS (LR AR (59, 499, 000)
73, 479, 000
ML (R L aRR<) (59, 499, 000)
1.000 | =t 73, 479, 000
- R IR T (59, 499, 000)
1.000 | st 73, 479, 000
- SEEAE T (56, 887, 000)
1.000 | st 60. 801, 000
s VBT (2,612, 000)
1.000 | st 2, 743,000
AT ©
1.000 | st 9,935, 000

UM B




T (RERT) MNEE 1/ 1)

EEZAERA e

[Con | iatpas (5 TIK1) T4 (%2 ks

TR T4 R R R (B TX 1) T

T 4 o HAL & # fii &
EE T (KExT) MR (46, 000)
206, 000
EETH (R T) (46, 000)
1.000 28 206, 000
AR T (46, 000)
1.000 28 206, 000
- R 5 RUE (0)
1.000 2 114, 000
- KA 3R (26, 000)
1.000 28 31,000
o (20, 000)
1.000 2 61, 000

UM B



SR NERE 1/ 1)
[ F%4 | FaRHERETE |
(s | st G5 TX1) T  (Golks) |
) LA T R R (B X 1) T

I B 4 ™ = HT & H fii &

e 973E (;;)0)

ULt 15 e ()

1.000 X 973, 000

- AR (B ) 000 9735 (;;)0)
. Y s

- EWRT ()

1.000 X 973, 000

UM B



HA R NGRE 1/ 1)
EEZAER T e A
[t | wysimaeiepenr (B TXK1) Th (H2RAE)
TR T4 R R O T 1) TR
T % B R L & =
el B A PR (869, 000)
1,289, 000
B (869, 000)
1.000 | =t 1,289, 000
- B REEL (869, 000)
1.000 | =t 1,289, 000
TR T (447, 000)
1.000 | st 498,000
- EYREREL (422, 000)
1.000 | =t 791, 000

UM B




Tt ( 1/ 4

EEZAEZA e

[ CHg [l tmaE B - LX1) TH  (Fohm

Z‘Jz

E)

TR T A R R R (B T 1) T

4 B Bl B & HAL fifl & fig_*&
ELRE T (G LA BR<) (59, 499, 000)
73, 479, 000
- B SR ERE T (59, 499, 000)
1. 000 Y 73, 479, 000
. FEALEL T (56, 887, 000)
1.000 Y 60, 801, 000
000009 242V v R T (4,710. 000) () (56, 887, 380)| #:A - HB [HAffiB]
270kN/m 0. 000 nf 12,078 0| B¥ 9%
000017 ¥4+ 2' U » REGRT (0. 000) (0) (0)| A - BB [HfiB]
270kN/m 4,710. 000 i 12, 909 60,801,390 | BHL 17%
(56, 887, 380)
& &t 60, 801, 390
e WEHBA LT (2,612, 000)
1. 000 Y 2,743,000
000010 i B4 1T (400. 000) () (2,612,400)| #A - BB [HiffiB]
4 10kg~200keiff -4 A 420. 000 m3 6,531 2,743,020 | B¥. 105
(2,612, 400)
& Gt 2,743,020
AL (0)
1. 000 Y 9, 935, 000
000018 #54 T (0. 000) (0) (0)| A - HB [HfHiB]
¥4 300kg~600kgifE LA 1, 200. 000 m3 8,279 9,934,800 | B¥. 18%
(0)
& &t 9, 934, 800

JUIN EBUR




Tt ( 2/ 4

EEZAEZA e

| T#x | ks imaE B - TK1) L%

(5 2 1n]

Z‘Jz

E)

TR T A R R R (B T 1) T

RO D) ¥ & HT il il i &
LR (kL) (46, 000)
206, 000
G A (46, 000)
1.000 0 206, 000
<RI FERUE 0)
1.000 # 114,000
000019 KA 4> 5 HifE (0. 000) 0) 0)| #A - B [H{GB]
FEZa 20. 000 4% 5,705 114,100 | BHS 19%
(0)
& 3 114, 100
e RTUEEE (26, 000)
1.000 # 31,000
000011 HI A4+ H () () (m )| A - HEB [HfiB]
H A 17.000 m3 452 7,684 | BH 115
000012 FE SEFEHEy ALER (50. 000) () (18,300)| #A - HiB [HiffiB]
BESIGAF v M (KD 5) 0. 000 kg 366 0| BHE 128
000020 7 S FEFEY VL (0. 000) 0) (0)] A - HiB [HifiB]
BT AF v 2 (K tDH) 140. 000 kg 163 22,820 | B¥L 20%
(25, 984)
& 3 30, 504
et ¢ (20, 000)
1. 000 N 61, 000
000013 %2 i i (1. 000) () (20, 356)| A « B [HfiB]
L ARE 3.000 | 20, 356 61,068 | BH:i 13%
(20, 356)
& E 61,068

JUIN EBUR




EEZAEZA e

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)
TR T4 R (LK 1) T

G G ) H s HAL B & # i *

IS Cn)
973, 000
- s (R ()
1.000 2 973, 000
- TR ()
1.000 = 973, 000

000014 1F2EMSE 2\ i (nm) () ()| HBA - HB [HGB]

B A P~ B 5 2. 000 [z} 486, 494 972,988 | BHE 14%

(O
& Ft 972, 988

UM B



EEZAEZA e

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)

TR T A R R R (B T 1) T

RO D) ¥ & HT il il i &
il By (869, 000)
1,289,000
- EhRERE (869, 000)
1. 000 & 1, 289, 000
c ETTHRERET (447, 000)
1. 000 e 498, 000
000015 ok FARFR () () (m )| BA - BB [HAiB]
$S400 (11000 11 e 40, 651 447,161 | BH 155
000021 ¥k F Ak & (0. 000) 0) (0) #:A - HiB [HfiB]
Im 11 PN 4,593 50,523 | Bt 21%
(447,161)
& E 497, 684
- - WAL (422, 000)
1. 000 & 791, 000
000016 Byl (45. 000) () (421,785)| #A - WiB [H{HB]
0. 000 9,373 0| BH 16%
000022 ) hELH (0. 000) (0) (0)] A - HiB [HifiB]
40. 000 ] 19,767 790,680 | B#L 22%
(421, 785)
s 790, 680

UM B




WL 0 2 e (

1

1)

EEZAEZA e

| T#x | ks imaE B - TK1) L%

G 2 [n1Z5 )

TR T A R R R (B TX1) T

a—F IR NCTIR D) k& B i & # fti
kkk BHL— 9% kokok
000009 | A7V v R T
()
270kN/m i 12,078 AA - HB
kkk BHL— 105 %ok ok
000010 | i 5 11 T
()
A 10kg~200kgifE EHEA m3 6, 531 HA - B
kkk BH— 1175 sksk*k
000011 | BEFE A= ki
()
HIEA m3 452 A - BB
%k %k BH— 125 skskk
000012 | P& FEFEY) AL
()
BT IAF v 7 (KRLDS) kg 366 HA - BB
%k %k BH— 135 skskk
000013 | A3 i iy
()
i et /[ ON I [} 20, 356 HA - BB
%k ok BH— 145  skskk
000014 | {3 2\
()
BT i~ B 353 [=] 486, 494 HA - HB
%k %k BH— 155  skskk
000015 | ¥k FARE% @
()
55400 11000 B 40, 651 HA - BB
kokk  BHL— 167 skock ok
000016 | EhfEAELH
()
9,373 MEA - WB
kkk BH— 175 skskxk
000017 | PAZ Y v REGEET
(0)
270kN/m nf 12, 909 HA - BB
kkk BH— 185 kskxk
000018 ¥4 T
(0)
4 300kg~600kgifE LA n3 8,279 HA - BB
%k %k BH— 195  skskk
000019 | KA+ 0> 5 B4
(0)
w g IS 5,705 HEA - HB
kksk BH— 205 skokx
000020 | PE 3£ FEFEY) LR
(0)
B 5 AT v 2 (KA 5) ke 163 A - BB
kkk BHL— 215 %k
000021 | Pk TRk E
(0)
Im A 4,593 HEA - HB
kkk BHL— 2285 %k
000022 | BhREBLIA
(0)
19, 767 HA - BB

JUIN EBUR



TR 7 o

r#& HHHB (1

EEZAEZA e

[Cdg | g 5 - TK1) LF

(% 2 1%

TR T A R R R (B TX1) T

a— K 4 B O ) k& B it & H i *
kokk  BHi— 9B kokx
000009 | A7V » REGET (o)A
270kN/m it 4,710.000 i 247- 0 Bt
T00001 | A2V v Rk T () ()
270KN/m 4,710. 000 ni 3,747 17,648,370 | TH 65
S02116 | A7V v B (&l %) (n) ()
270kN/m, , 4,710. 000 nt 8,920 42,013,200 | SH 624
S02116 | 7= A hFx—> () ()
T Hh—HH,, 310. 000 m 7,040 2,182,400 | s 63%
()
& i 61, 843,970
()
HE fifi 12,078
B A 13, 130 |0.919878
kkk BH— 105 kockk
000010 | B4 1L T (o)A
4 10kg~200keiff FEEA n3 1.000 m3[ 24 7= v Bt
S02116 | #&4 (nm) ()
, 10kg~200kg i EFA, 1.000 m3 7,100 7,100 | SH 645
()
& i 7,100
()
HE fifi 6, 531
B R L Al 7,100 |0.919859
kkk BH— 115 kockk
000011 | BLH8 A= Lk (QEADIFEVN
HIEA m3 1.000 m3| 7= v i
SA0121 | SP b2 iy (n) (m)
FEHE, Ny ) k)1 LA50. 8m3 CF-FEO0. 6m3), AY CAHL- EAIRY FEde), ML, 1. Okmbh 1.000 m3 491.2 491 | S 78%
.
(m)
& & 491
()
W g 452
B R Al 491
sk kk BH— 1298 kokk
000012 | PE ¥ BE TN ALER Cn )| #A
BETIAF v I KR LD ) kg 50. 000 kgl 2472 0 Bl
S16001 | 5y [ %] () ()
1. 5L, 3.000 SRl 5,721 17,163 | SH 6945
502123 | B 5 syt () ()
KI5 48 50. 000 kg 55 2,750 | SH 68%
()
& # 19,913
()
W 366
B R Bl 398 |0.919597
skkk BH— 135 skokx
000013 | A2 8% 5 A (o)A
(AR PN 1.000 [\ X47= 9 Bt
T00002 | 225 EA (nm) ()
A= N 1.000 22,130 22,130 | T 75
()
- 22,130
()
HE fif 20, 356
AER
B R Bl 22,130 |0.919837
skk BH— 1495 skokok
000014 | {F3ME 2\ T (QNADIF VN
Bl A 5 ~ B35 1.000 [m] 7= v B
T00006 | 2\ it (i) (n) ()
Pl A P ~ Bl 455 1.000 5] 528, 885 528,885 | TH 95
()
& it 528, 885




TR 7 o

s HIHB 2/ 3)

EEZAEZA e

[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
T T4 R R BT 1) T
a— K IR NCTIR D) k& B i & # fi5 &
()
Bl 486, 494
BEE
B R L Al 528, 885 |0.919848
s kk  BH— 1598 kokok
000015 | ¥k TG & Cr)BA
$8400 11000 #* 1.000 F 7= v Fi
T00008 | P& A E T. (! (G
(11000 1.000 43, 000 43,000 | TH 105
S02116 | BEE AR U Hifk & = L4% () ()
VP £2100  F4. Om,, 0.250 4,770 1,193 [SHl 675
()
& &t 44,193
()
Bl 40, 651
B R Al 44,193 |0.919851
sk kk BH— 165 kokok
000016 | EhHERELT (n)|HBA
1.000 [m]) 7= v B
T00005 | BYREBLAI (ETFHR) (nm) ()
1.000 [} 10, 190 10,190 [T 8%
()
& &t 10, 190
()
Bl 9,373
B R Al 10, 190 |0.919823
kkk BH— 178 kkk
000017 | A7V » Rk T (0. 000) mi] #* A
270kN/m nt 4,710.000 ni| 247 v B
100001 | A7V v FiGERT (0. 000) (0)
270KN/m 4,710. 000 i 3,747 17,648,370 | TH 1158
S02116 | A7V v N (&#Eft ) (0. 000) (0)
270kN/m, , 5, 187. 000 i 8,920 46,268,040 | s H 95%
S02116 | 7 =A hFx—2 (0. 000) 0)
T =M, 310. 000 m 7,040 2,182,400 | sH 965
(0)
&t 66,098, 810
(0)
] 12,909
B A 14,034 |0.919878
kkk BHIi— 188 k¥ k
000018 | #5947 T (0.000)m3 #* A
4 300kg~600kgifi LA m3 1.000 m3[ 47 v B
S02116 |44 (0. 000) (0)
, 300kg~600kg  #fif FHEA, 1.000 m3 9,000 9,000 | S¥ 978
(0)
P 9, 000
(0)
Bl 8,279
BRI AT 9,000 | 0.919869
kkk BHI— 198 kk sk
000019 | KFU 0> 5 BffE (0.000) 48 4 A
HIEA % 1.000 444 7= v B
S18002 | KA+ 5 T (0. 000) 0)
BAE, -, B L, om3, MHEMERT 100 548 (4ERS) , 72 L, 22 L 1.000 4% 6, 201 6,201 | S 1055
(0)
P 6, 201
(0)
Bl 5, 705
BEE
B RE A Bl 6,201 |0.92
skk BH— 205 skokok
000020 | & JEHEHEY) JLER (0. 000) kg #x A
W77 ATy 28 OOMED ) ke 140.000 ket S 7c 0 B

JUIN EBUR




B oy 232 BEMB ( 3/ 3)
[F%s | E4BEERREFE
[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
T T4 R R BT 1) T
a—F IR NCTIR D) k& B i & # fi5 &
S16001 | b7y [¥id%R!] (0. 000) (0)
1. 5tfk 3.000 | e 5,721 17,163 | S ¥ 1005
502123 | B 5 iyt (0. 000) 0)
KAED 548 140. 000 kg 55 7,700 | s¥ 994
(0)
&t 24, 863
(0)
B 163
B R Bl 178 [0.919597
kkk BHi— 2185 %k
000021 | ¥k FARAkE (0.000) A #x A
Im 1.000 A9 7= v B
P96009 | fk J (0. 000) 0)
L=1000mm 1. 000 3,800 3,800
S02116 |FEEA D Hifbh =5 (0. 000) 0)
— VP %100 4. Om,, 0.250 4,770 1,193 | SH 98%
(0)
&t 4,993
(0)
W6 4,593
BEE
EEEGR] 4,993 |0.919851
kkk BH-— 2275 k%%
000022 | B REBLAI (0.000) =] A A
1..000 [E] 247 b Bt
T00012 | BYREMBLI (7L TF) (0. 000) (0)
1.000 [} 8,430 8,430 | TH 135
T00011 | BYREALMI (A47) (0. 000) (0)
1.000 13, 060 13,060 | TH 12%
(0)
& &t 21, 490
(0)
Bl 19, 767
BEE
B R Al 21,490 | 0.919823

JUIN EBUR




Wk ( 1/ 4
[F%s | E4BEERREFE
[Tfs s diaaE G5 _TK1) Th  GhelmEs)
) TR R R R (B X 1) T
a—F L O D) B & HAL fifl il fii %=
kkok SHL— 405 %ok ok
S02111 [ Jv=vFEfs
aZhnes &
Ju=3)y=y 45~50t H 16, 300 HA - HB
kkok SHL— 415 %ok ok
S02111 | Sl [HE]
ElR AR
D 200PS*Y 15GT IR 1,760 A - BB
kkok  SHL— 428 %ok ok
S02111 | K A
WK AR
D 180PSH! 3~5tff 4.9GT H 8,680 HA - HB
kokok SHL— 438 %ok ok
S02111 | #Zif [FRPL]
22 i [FRPHRY]
D 70PS7! 3.0GT H 3,200 HA - HB
kkok SHL— 448 %ok k
S02111 | Sl [HAE]
51 (H ]
D 800PS*Y 70GT IR 5,970 A - HB
kkok SHL— 458 %ok ok
S02111 [VA" I
2]
3itk 5] 2,520 A - HB
kkok SHL— 465 %k k
502115 | #sHIE:
ME R
A 34, 860 HA - HB
kkok  SHL— 4TH %ok ok
S02115 | ¥ il 5
T B
A 26, 565 JEA - HLB
kokok SHL— 485 %ok ok
S02115 | ki B
TR B
A 34, 860 A - B
kokok SHL— 495 %ok ok
S02115 | K AR
WK R
A 43, 365 JA - B
kokok SHL— 50 %k ok ok
502115 |kt
KL
A 43, 365 A - HB
kokok SHL— 1R %ok ok
502115 | #E/KHLAS H
WKL 5
A 28, 455 MBA - HB
kokok SHL— B52B sk okk
S02115 | BEAKEAE
KRR
A 29, 295 JA - BB
kokk SHL— B3 kokk
502115 | FsER{ERE
FriRIEER
A 25, 305 JEA - HLB
kokok SHL— 54 sk ok ok
S02115 | ki B
kA
A 34, 860 MBA - HB
kkk SHL— 558 sk ok ok
S02115 | #FAE
LAIBIEES
A 34, 860 JAA - HLB
kkok SHL— 565 % k%
S02115 | H#kfr B
kAR L
A 34, 860 A - B
kkk  SHL— B57TH % okk
502115 | ¥l B
Heidfn B
N 26, 565 HA - BB
kokok SHL— 58F sk okk
502115 | +AR— itk FE
bR it 354%
N 29, 820 HA - BB
kokok SHL— 59F sk ok ok
S02115 | MEi@{E¥EE
R
N 21,315 HA - HB
kkok SHL— 605 % k%
502116 | EiHA
HilA
L 95 HA - HB
kkok SHL— 615 %k ok
S02116 |

JUIN EBUR




W%k ( 2/ 4
[F%s | E4BEERREFE
[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
) TR R R R (B X 1) T
a—F L O D) B & HAL fifl il fii &
L3l
N bo—iiG i L 142 BA - HB
kokok SHL— 625 %ok ok
S02116 | A7V v K (&fEft &)
AT Y v R (et &)
270kN/m, , nf 8,920 MEA - WB
kkok  SHL— 635 %ok ok
502116 |V 2Af hFx—r
LA fFx—V
T H—H,, m 7,040 MBA - B
kokok SHL— 645 %ok ok
502116 | ¥4
ficxel
, 10kg~200kg ¥ EFEA, m3 7,100 A - HB
kkk SHL— 655 %ok ok
S02116 | Hifi A
HilA
L 95 MEA - HB
kkk SHL— 667 % k%
S02116 | ¥kt FAR
LTI
600mm X 600mm  H=1, 000mm, , e 43,000 A - HB
kkk SHL— 675 %ok ok
S02116 | FEE A Y Hifk &= L4
PR U ik e =V
EAEVP 2100 Fd. Om,, EN 4,770 HEA - HB
kokok SHL— 685 %ok ok
S02123 |FE7" 7 WLy 4%
BT 7 Wyt
KEED 548 kg 55 HA - HB
kokok SHL— 695 %ok ok
S16001 | }jy/ [i@ A ]
(VEZAR: Skl
1. 5tfd, FRFR 57121 HA - HB
kkk SHL— 705 %ok ok
S16003 | JV—vA- B
V% 2B =y )
Ju=3)v=y 45~50t s, ZSHEHIHIE R G250 #H A 29,500 HA - HB
kkok SHL— 7185 kokk
S16003 | JV—vA- B
IV=sAF B
M 500U, 2RI IE XS4k A A 56, 300 HA - HB
kkok SHL— 728 %ok ok
S16003 | 51 [HHRL]
ElR AR
D 200PSH! 15GT, A2 Kl 4 1E % 5241+ HEH A 18, 300 HA - BB
kkok SHL— 7385 kok ok
S16003 | MK - firy
WKt fi
D 180PSH! 3~5t i 4. 9GT, S Bl 1E %t 540 #EH A 12, 200 HA - B
kokok SHL— 748 %ok ok
S16003 | AZfi [FRPERY ]
2Z i [FRPRY]
D 70PSH! 3. 0GT, A #k il ifi iE ki 24k #EH A 3,350 HA - B
kkok  SHL— 758 kokk
S16003 | 1 [#H5]
GIE Ak
D 800PSHY TOGT, A2 K4l 4 1E & 5241+ #EH A 62, 100 HA - B
kkok  SHL— 765 %ok ok
S16003 | Jv—vAt B
aZun=y
Ju=3)v=y 45~50t s, ZREHIHTIE R G250 #A A 29, 500 HA - B
kkok  SHL— 778 %k okk
S16003 | V=it B
aZun=y
M 500U, 2RI IE XS4k i A 56, 300 HA - B
kokok  SHL— 785 %ok ok
SA0121 |SP b4k
SP b e
FEHE, A oY L0, 8m3 CFARO. 6m3), -0 CAsl- ERIE Y +&Te), &L, 1. Okmbk m3 491.2 HA - LB
‘F‘
kkok SHL— 795 sk ok ok
S02111 | JV=AFEfi
IV=sAF B
Ju=3)y=y 45~50tif A 16, 300 HA - B
kkok SHL— 80% %k ok
S02111 | IR (5]
ElR AR
D 200PS*H! 15GT 3! 1,760 A - HB
kokok SHL— 815 %ok ok
S02111 | K AR
ey
D 180PSH! 3~5tff 4.9GT H 8,680 HA - B
kokok SHL— 8205 %ok ok
S02111 [VA"

JUIN EBUR




Hiffi —fide ( 3/ 4)

EEZAEZA e

[ T#s | bl iesaE B _TK1) Ts  (F2uk

TR T A R R R (B TX1) T

a—F IR NCTIR D) B & HAL fifl il fii &
2]
3% A 2,520 A - BB
kkk  SHi— 8375 skoskk
S02111 | b=FWAT—vay
SV EVEN
3% A 3,360 JAA - HLB
kkk  SHI— 8475 skskok
S02115 | MR
=
A 34, 860 MEA - WB
kkk  SHL— 858 sk okk
502115 | ¥ il 5
W 2
A 26, 565 JEA - HLB
kkk SHL— 8675 %k ok
S02115 | H#kfi B
kA
A 34, 860 HA - BB
kkok SHL— 875 sk okk
S02115 | K HH AR
KRG %
A 43, 365 HEA - HB
kokok SHL— 885 sk okk
S02115 |kt
Wkt
A 43, 365 HEA - HB
kokok SHL— 895 sk ok ok
502115 | /KHLAS B
oK B
A 28, 455 HA - HB
kkok SHL— 908 %ok ok
S02115 | KEAE
WKRR R
A 29,295 HA - HB
kkok SHL— 915 %ok ok
S02115 | FEERIEFEE
RrikfE¥E
A 25, 305 HA - HB
kkok SHL— 928 sk okok
502115 |R{EHE
BIE¥ER
A 16, 905 HA - HB
kokok SHL— 938 kokok
502116 | FihA
HilA
L 95 A - HB
kokok SHL— 945 %ok ok
S02116 | i
L3
N be=ERTH, L 142 HA - BB
%k ok SHi— 9575 skoskok
502116 | VA7) v K (&t )
UAZY v K (effhE)
270kN/m, , ni 8,920 A - B
kkk  SHI— 9675  skokok
S02116 | A b Fx=—V
vrAf N Fx—r
TYH—MH,, m 7,040 A - B
kkk  SH— 975 skskok
S02116 | & 41
el
,300kg~600kg ¥fE FHEA, m3 9, 000 SA - HB
%k ok SHi— 9875  skoskok
502116 |FEEA D Hifk v =5
TR AR Y b e =48
— VP 8100 Fed. Om,, & 4,710 SA - HB
%k ok SHI— 9975 skoskok
502123 | BE 7" 7 WLy #e
BET 7 oy Fe
KA+ 548 kg 55 HA - BB
%k ok SHi— 1005 sk sk ok
S16001 | }7y7 [¥%i@%!]
VAZAR sty
1. 5L, IR 5,721 HEA - B
%k ok SH— 1015 skskok
S16003 | JV=/fF F i
aZun=y
Jo=3)V=y A5~50t 5, SRR G4 #HA 29,500 SA - HB
%k ok SHI— 1025 skoskok
S16003 | JV=/fF s
aZun=y
B f 500, KSR IR Gt [U3ENE 56, 300 A - 1B
%k ok SHi— 1035 skskok
S16003 | 51 [4MHEL]
51 (]
D 200PSH! 15GT, A2 #E i 4 iF e G241 BB 18, 300 HA - HB

JUIN EBUR




Bk 4/ 4)
[F%s | E4BEERREFE
[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
) TR R R R (B X 1) T
a—F IR NCTIR D) k& B fifl # fi5 &
kokock SHi— 1045 %ok ok
S16003 | #/k -4
KA
D 180PST 3~5t 7 4. 9GT, 2Bl #li1F 5241 #H A 12, 200 HA - B
kkok SHL— 1055 sk k ok
S18002 | KA+ 5 T
KEto 5 T
B, -, B L, om3, MHEMERR 00 5 48 (ERDR) 72 L, 72 L ] 6, 201 HA - HB
kkok THL— 65 koo
T00001 | VA7V v R¥EHET
270KN/m nf 3,747 MEA - WB
kkk THL— 78 k%%
T00002 | A2 5 EAR
L4 A 22,130 MEA - HB
kkok THL— 8% kkok
T00005 | BYRERLI (ik FHR)
10, 190 HA - BB
kkok THL— 98 koskok
T00006 | X Wit (JT38)
Bl e v~ B 5 528, 885 HEA - HB
kkok THL— 105 % k%
T00008 | P& FHRE%E T
11000 J& 43, 000 HA - HB
kkok THL— 115 %ok
T00001 | VA2 Y v RIgGEET.
270KN/m ni 3,747 HA - B
kkok THL— 1285 %k
T00011 | BhREMLM (Z47)
[ 13, 060 HA - B
kkok THL— 135 %k
T00012 | BYREBLI (ik )
] 8,430 HA - HB
kkok CHL— 4% k%%
€00001 | 7 L — A Eafiniiiiis
45~50 t A 368, 782 HEA - HB
kkk CHL— 5% k%%
€00002 | 5| i
#ID200PS 7L A 119, 590 HA - HLB
kkk CHL— 65 k%
€00003 | 77k - iftix
180PS%! A 172,768 HiA - HB
kkk CHL— 78 k%
C00001 | 7 L — A Eafiiiiiis
45~50 t A 368, 782 HiA - HB
kkk CHL— 8% k%%
€00002 | 5| i
D200PS L A 119, 590 HiA - HB
kkk CHL— 9% skosko%
€00003 | P 7K - ifdis
180PS%! A 172,768 HEA - B

JUIN EBUR




i THARZE  HEB 1/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ T4 | st B X 1) LF

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & fii %=
kkk  SHi— 408 %ok ok
HA
S02111 | Jv—vA+Eis H 1.000 £ WA 7= v Bt
aZun=y eI : 72 L M VEHERER 0. 0
Ju=5)Vv=y 45~50t A A 1SRG < 0. O Al IE : 72 L
D)t s LA 2 — M29481 SEEMIE: 22 L HEBAEARIE 28 L
2) Ptk BB Ju=3)v=y 45~50t i JEAKAIER 8. 0 ABEHERT 0. 0
3) B DA S 16, 300/ PRAEIRFR 0. 0 TR 48R L
M29481 | JV-vAFEfi
Ju=3)y=y 45~50t i 1.000 H 16, 300 16, 300
B
a3 16, 300 | 1.000 5 Hifir
B i 16, 300
kskk SH— 4185 kxk
HA
S02111 | Sl [HHHd] IR [H] 1.000 45 HAQT| 7= 0 Bty
51 [H ] eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
D 200PS 15GT A R IR (S IR < 0. O AUl IE : 70 L
) Hh s AR 2 — M30033 SEEMIE: 2R L HEBAEARIE 28 L
2) B BBk D 200PS#! 15GT FEAARIER]:8. 0 EREIRER] 0. 0
3) Hifiti o A7) 1, 760 TRAIRE 0. 0 FAPK : ABESIRLL
M30033 | 51 4]
D 200PS# 15GT 1.000 | s 1, 760 1, 760
B
o 1,760 |1.000 % Hifi
il 1, 760
kkk SH— 4285 kxxk
HA
S02111 | K A A 1.000 £ Hifiy) 272 v B
Wk LA eI 72 L A TEZEIER 0. 0
D 180PS*! 3~5tif 4.9GT TR ESERERT 0. 0| A IHIE: 72 L
1) Hm e BAREE = — M30142 FEEMIE 2L AV IE 72 L
2) B B RS D 180PSH! 3~5tfF 4. 96T FEAARIER]:8. 0 EREIRER] 0. 0
3) Hiffio A7) 8, 6801 TRAEIRGRT 0. 0 TR 4R L 1
M30142 | 7K iy
D 180PSHY 3~5tfF 4.9GT 1.000 ] 8, 680 8, 680
B
a njr 8,680 |1.000 4% Hifir
Bl 8, 680
kk ok SHi— 4385 sk
HA
S02111 | A% isfi [FRP#L] H 1.000 2 HAT 472 0 Bt
22 iy [FRPL] R 72 L A TEZEIER 0. 0
D 70PS%E! 3.0GT AR E SRR 2 0. 0] Al IE: 72 L
1) Hm e BARE = — M30121 FEEMIE 2L AT IE 72 L
2) B A B D 70PS™ 3.0GT FEARHAIER 8.0 ABEHIERT 0.0
3) Hiffio A7) 3,200/ TRAEIRGRT 0. 0 TR 48R L 1
M30121 | AZid@fi [FRPEY]
D 70PS%! 3.0GT 1.000 H 3,200 3,200
B
&l 3,200 |1.000 %% Hifr
Bl 3,200
HA
S02111 | I [SRHEL] RFf 1.000 £ Hify) 7= v B
GIE Ak E REfHIA A : 72 L M VEHERERT 0. 0
D 800PSH! 70GT AR AE SRR 2 0. 0 AWMl e L
1) Mg s B 2 — M30042 SEEMIE: 22 L HEBAEARIE 22 L
2) Ptk B U D 800PSE! 70GT JEAKEIER 8. 0 ABEHERT 0. 0
3) Hifiio A7) 5,970 TRAIRE 0. 0 FAPK: ABESIRLL
M30042 | 514 (%]
D 800PS#! 70GT 1.000 | MR 5,970 5,970
B P
& 3 5,970 |1.000 #HifT

JUIN EBUR




M T EATAE BB 2/ 15)

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5__&
B i 5,970
kk ok SHi— 458 sk okk
HA
S02111 [ VA" H 1. 000 £ HAQY| 2472 1) Bt
2% R 72 L A TEZEIER 0. 0
3tk A ) V3L ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
D Heas BBt o — 60023 SEEHHIE 72 L AR IE 22 L
2) B i B A% 3tk FEARFRIER:8. 0 AR :0. 0
3) Hifli o AT 2, 520/ TRIEIRGRT 0. 0 TR 4R L 1
M60023 | ba™ v
3tk 1.000 H 2,520 2,520
B
N 2,520 |1.000 45 Hifr
Wl 2,520
kkk  SHi— 4697 kok k
HA
S02115 | #FA N 1.000 A 7= v Bt
ME R eI : 72 L M VEHERER 0. 0
AR IR VSR £ 0. 0] ZIHIHIE 720 L
D 58— RO1071 SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) 955 BT BLE (X 5 JE(B) FEARARIER:8. 0 A IEH] 0. 0
TRAIRER 0. 0 JAIR : 4ESIRLL |
RO1071 | MSEIE:
1.000 A 34, 860 34, 860
B P
& 34,860 | 1.000 A
WMl 34, 860
kkk SH— 475 kxk
HA
502115 | i 5 N 1.000 A 7= v B
WA 2 R 72 L A TEZEIER 0. 0
AR IR VSR 2 0. 0] A IHIHIE: 720 L
1) 7 #a-1 RO1073 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 55 75 VA 5 X 5y #®) FEAARIER]:8. 0 EEIRFR] 0. 0
TR0, 0 JER AT BIRLL
RO1073 | i B
1.000 A 26, 565 26, 565
B P
& it 26,565 |1.000 A
B 26, 565
kkk SHL— 48F  kokk
HA
S02115 | il B A 1.000 Al %720 5t
RN B LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
AV VESE ] 2 0. O A3l IE: 72 L
1) 8- RO1072 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 9785 B B E (X 5y JE®B) FEARARIERT:8. 0 AL 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1072 | kAR B
1.000 A 34, 860 34, 860
B
& Fk 34,860 |1.000 A
B 34, 860
kkk SHL— 498 %ok ok
HA
502115 | /K fitGE% A 1.000 A| %720 B
WK EE eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
AR VESE ] 2 0. O Ml 72 L
D 58— RO1081 SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) 975 B B E (X 5y JE®B) FEARAAIER:8. 0 B 0. 0
TRAIRE 0. 0 TR 4ESIRLL |

JUIN EBUR



M T EATAE BB 3/ 15)

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5__&
RO1081 | /K 36
1. 000 43, 365 43, 365
B
& at 43,365 |1.000 A
Bl 43, 365
kk ok SHi— 50F %ok ok
HA
S02115 | k4 1.000 Al ¥7- 9 it
Wkt R 72 L A TEZEIER 0. 0
A ) V3L ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
D 9581 RO1082 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 955 BT BLE (X 5y JE®B) FEAKEIER 8. 0 AR :0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
RO1082 | 7k
1.000 43, 365 43, 365
B
S 43,365 |1.000 A
B i 43, 365
kkk SH— 515 kxk
HA
502115 | /KHLHS E 1.000 A 7= v B
G B REfHI A : 72 L M VEHERFRT 0. 0
AV 1 3 IRE ] < 0. O A M IE : 72 L
1 95851 R01083 SEERIE: 72 L AV IE: 72 L
2) 955 AT L E (X5 JE®B) FEARARIER:8. 0 ARSI 0. 0
TRAIRE 0. 0 JRIR : 4ESIRLL |
RO1083 | I /KA H
1.000 28, 455 28, 455
B
N 28,455 [1.000 A
Ol 28, 455
kskk SH— 525 kxk
i
S02115 | KEAE 1.000 A 7= v B
KRR LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
AR IR SR 2 0. 0] ZIWIlIE: 28 L
D 95851 RO1084 SEEMIE: 2R L HEEAHARIE 72 L
2) 55 75 VA 5 X 5y #®) FEAARIER]:8. 0 EEIFR] 0. 0
TRAZINERT 0. 0 TRR 4EBIRLL |
RO1084 | AKX A
1.000 29, 295 29, 295
B
& it 29,295 |1.000 A
Bl 29, 295
kk ok SHi— 53 kokk
HA
S02115 | BpkfEE 1.000 A|[%7= b i
RrkfE¥E R 72 L A TEZEIER 0. 0
AV VESE R 2 0. O Ml IE: 72 L
D 9581 R01002 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 975 B 5L E (X 5y E ) FEARARIERT:8. 0 ARSI 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
RO1002 | FEERIEZE R
1. 000 25, 305 25, 305
B
& Fk 25,305 |1.000 A
B 25, 305
kkk SHL— 54 sk okk
HA
S02115 | il B 1.000 A 7= 0 BEiH
ek B eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
2 B 1 S £ 0. 0] ZIHHIE : 72 L

JUIN EBUR




M CEATAE BB 4/ 15)

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5__&
D F5%a-1 RO1072 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 55 75 LA B X 5y # (D3) FEAAGIER]:8. 0 EREHIER] 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1072 | kA B
1.000 A 34, 860 34, 860
B
& at 34,860 |1.000 A
B 34, 860
kk ok SHi— 558 sk okk
HA
502115 |#FE A 1.000 Al 7= i
M R 72 L A TEZEIER 0. 0
] ) VS ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
D F5%a-1 RO1071 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 975 AT L E (X 5 JE®B) FEARARIER:8. 0 ARSI 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1071 | MEH R
1. 000 A 34, 860 34, 860
B
S 34,860 | 1.000 A
WMl 34, 860
kk ok SHi— B56F %k k
HA
S02115 | il B A 1.000 Al 7= 9 Fith
TR B eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
A )V SE ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
D) 95851 RO1072 SEERIE: 72 L AV IE: 72 L
2) 975 BT B E (X5 JE®B) FEARARIER:8. 0 ARSI 0. 0
TRAIRER 0. 0 JAIR : 4ESIRLL |
RO1072 | kA B
1.000 A 34, 860 34, 860
B
N 34,860 |1.000 A
WMl 34, 860
kskk SH— 575 kxk
HA
502115 | M B N 1.000 A 7= v B
T B eI : 72 L M VEHERER 0. 0
RIS IR 2 0. 0] ZIIlIE: 28 L
D 95851 RO1073 SEEMIE: 22 L HEEHARIE 72 L
2) 55 75 LAl 5 X 5y #®) FEARARIER]:8. 0 EEHIRFR] 0. 0
TRAIRE 0. 0 JRIR : 4ESIRLL |
RO1073 | ¥ imfin B
1.000 A 26, 565 26, 565
B
& at 26,565 |1.000 A
B 26, 565
kk ok SHL— B58F sk okk
HA
502115 | f:AR—fik itttk A 1.000 A| %72 b B
AR 1354 R 72 L A TEZEIER 0. 0
RIS IR 0. 0] LIl Ze L
D 9581 RO1001 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 57 Bl 5 (X 5y #®B) FEARAGIER]:8. 0 EE)IER] 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1001 | ARttt FEA
1. 000 A 29, 820 29, 820
B
& it 29,820 |1.000 A
B 29, 820
kkk  SHi— 59R- sk ok sk

JUIN EBUR



JiE THARZE  HBIB 5/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ T4 | st B X 1) LF

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& AL Bl & fii %=
HA
S02115 | Mim{E¥E A 1.000 A| 479 Bt
WmfEE R 72 L A TEZEIER 0. 0
[ A (2L [ < 0. O A4 IE : 7 L
D 581 R01003 ZEMIE: 2L AR IE 72 L
2) 55 75 WAl 5 X 5y £ ®) FEARAGIER]:8. 0 EEIER] 0. 0
VR 2 0. 0 IR 4B SIRLL E
RO1003 | ¥ iEfEHE
1.000 A 21,315 21,315
B
& at 21,315 [1.000 A
B 21,315
kk ok SHi— 605 %k k
HA
S02116 | HilI A L 1.000 #Hifr 7= 0 Bt
EhA eI 72 L A TEZEIER 0. 0
A (SRR 2 0. Of Al IE : 72 L
1) ¥ X5y HEEH, (P =2— 1K) SEEHHIE: 22 L AR IE 22 L
2) MU M WAl 22— F (P) P96003 HEAFARFH]:8. 0 A2 0. 0
3) HIKEM A =2 — F () TRARIEH] 0. 0 TR 4R L
4) MEFAERE LA Hifili = —  (K)
P96003 | Fil A
1.000 L 94.70 95
B
=3 2t 95 |1.000 £ Hifr
Wi 95
kk ok SHi— 615 %ok ok
HA
S02116 | #ifh L 1.000 A Hifr 7= 0 Bt
L3l REfHI A : 72 L M VEHERERT 0. 0
N hu-lARTH, A (SRR 2 0. O] AWl IE : 72 L
1)@ X5y M (P a— ) SEEMIE: 22 L HEFAHARIE 72 L
2) Mg b Al — K (P) P34029 HEAFAIEH] 8. 0 A 0. 0
3) MK EE R Hifi = — R (]) TRAIGR 0. 0 FAPK A SIRLL
4) MEBAERE LA Hifili = —  (K)
P34029 | %
PN e 1.000 L 142 142
SR
N 142 [1.000 45 Hifir
Ol 142
kskk SH— 625 kxxk
HA
S02116 | A7V v R (&#EftX) ot 1..000 £ Hifiy) 7= v B
UAIY v K (effhE) REfHIA A : 72 L HAIVEHERERT 0. 0
270kN/m, TR IR SR 2 0. 0] ZMIlIE: 20 L
1)@ X5y M (P a— ) SEEMIE: 2R L HEFAHARIE 72 L
2) UM Hifi = — R (P) P96001 FEAARIER]:8. 0 EREHIRER] 0. 0
3) MK R Hifi = — R (]) TRAIG 0. 0 FAPK AR SIRLL
4) g BERCE B AT 2 — R (K)
P96001 | VA7 Y v K (&fEff &)
270kN/m 1.000 ot 8,920 8,920
B
a njr 8,920 |1.000 4% Hifir
B 8,920
%k ok SHI— 6375 skskk
HA
S02116 |7 xAf FFx—2 m 1.000 A& A7 272 0 B
JEAf hFx—v FfHIA A 7 L A TEZEIER 0. 0
7=, AR ESE R 2 0. 0] 0l 20 L
1) ¥ X5y MR, (P =2— 1) FEEHHIE: 22 L AR IE 22 L
2) R Hifi = — F (P) P96005 FEARAGIER]:8. 0 EEHIER] 0. 0
3) HIKEM WA 2 — F () TRAEIRGRT 0. 0 JAR: 4EBIRLL b
4) g BpCE M AT 2 — R (K)
P96005 | 7 A K F x—1
7 —H 1.000 m 7,040 7,040
B
a n 7,040 |1.000 & Hifir
H 7,040

JUIN EBUR




i THARZE  HUiB 6/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ T4 | st B X 1) LF

TR T A R R R (B TX1) T

o— ] ARG B & AL i & fii %=
kskk  SHi— 645  kokk
HA
502116 | #&4i m3 1.000 A Hif7 M7= 0 B
e LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
, 10kg~200kg i BFHA, AR A (S 2 0. O A JUIHIE : 70 L
D)@ X5y KGR (] 2—F) SEEMHIE: 22 L HEBAEARIE : 22 L
2) MU Hifii = — R (P) FEARAGIER]:8. 0 EEIER] 0. 0
3) MK R Hifi = — & (]) J96003 TRAIRE] 0. 0 TR AT 8IRLL
4) fa S BRRCE B AT 2 — B (K)
J96003 | #47
10kg~200kg i LA 1.000| m3 7,100 7,100
B
& n 7,100 |1.000 4% Hifir
B i 7,100
kk ok SHi— 655 %ok ok
HA
S02116 | HilI A L 1. 000 #Hifr 272 b Bt
EhA R 72 L A TEZEIER 0. 0
A (SRR £ 0. O Al IE : 72 L
1) ¥ X5y HZEH, (P =2— 1)) SEEHHIE: 22 L AR IE 22 L
2) MU E M WAl 22— F (P) P96003 HEAKAIFH]:8. 0 ARSI 0. 0
3) MK E M Al 2 — F () TRARIEH] 0. 0 TR 48R LL L
4) it BB AR Bl = — ¥ (K)
P96003 | Fil A
1.000 L 94.70 95
B
= at 95 |1.000 £ Hifr
Wi 95
kk ok SHi— 6605 %k k
HA
502116 | ik FHR * 1.000 45 Hifir] % 7= v Bt
YRR REfHIA A : 72 L A VEHERER 0. 0
600mm X 600mm__H=1, 000mm, , A (SRR 2 0. 0] Al IE 72 L
1)@ X5y M (P a— ) SEEMIE: 2R L HEFAHARIE 72 L
2) U E M WAl 22— F (P) P96002 HEAKAIFH]:8. 0 AR 0. 0
3) MK EE R Hifi = — R (]) TRAIGR 0. 0 FAPK A SIRLL
4) WESBAEBE A Hifili = —  (K)
P96002 | ¥k FAR
600mm X 600mm__H=1, 000mm 1.000 P 43, 000 43, 000
B
N 43,000 | 1.000 45 Hifir
ol 43, 000
kskk SH— 675 kxxk
HA
502116 |FEEA D Hifk = A 1.000 £ Hify) 7= v B
BEAR ) e = REfHIA A : 72 L M VEHERERT 0. 0
— VP %100 4. Om,, R HIFIVESERER 0. 0| WM IE: 72 L
1)@ X5y M (P a— ) SEEMIE: 22 L HEFAHARIE 72 L
2) UM Hifi = —  (P) P05028 FEARARIER]:8. 0 EEHIRFR] 0. 0
3) MK R Hifi = — R (]) TRAIGR 0. 0 FAPK AT SIRLL
4) g BEpCE B AT 2 — R (K)
P05028 | U Hifk v =5
SEAEVP 2100 K4, Om 1.000] %« 4,710 4,770
SR
N 2t 4,770 | 1.000 £ Hifir
Bl 4,770
%k ok SHI— 6875 skokok
HA
502123 | BE 7" 7 WLy #e kg 1.000 A& HiA7 272 0 B
BET 7 WGy eI 72 L A TEZEIER 0. 0
Kt o 548 RIS 0. 0 ZMlIE: A L
1) MBS Hifl = — P96006 ZEMIE: 2L AR IE 72 L
2) EH Bk K+ 548 FEARAGIE]:8. 0 EEIRER] 0. 0
3) Hl DO AT 55[1] TRALHRR 0. 0 JER: 4EBIRLL b
P96006 | JE7 7 WLy H
K to 548 1.000| ke 55 55

JUIN EBUR




i THARZE  HEB 7/ 15)
[FEs | EABBHRRESTE
[Chg | s G TX1) TH  (F2mEn
) LA T R R (B X 1) T
a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5__&
B P
& §F 55 |1.000 4% Hifr
Hi fiff 55
kkk SH— 6975 kkk
A
S16001 | }jy/ [%im ] 5 il 1.000 £ Hif7) 7= v B
£yg (A ] RO HIR 22 L HRIMEREREE 0. 0
L. 5tf, [ A (2L [ < 0. O A4 IE : 7 L
1) Btla—h < B ASRER o0 2> M03081 SEEMIE 22 L BB IE: 22 L
2) B (A1) M03081 FEARAGIER]:8. 0 EEIER] 0. 0
3) LA X 5y TR 1 RER 72 0 B TR IRERT 0. 0 JER AT SR |-
4) JE#R 1 H 2472 0 SRR (1) 4. TIHERH
5) it H x5 B A oFIA (YC) 1.13

6) Hiffigt b X5

ESBRARASH S + R+ i R 55 75

) HAIER Sy AAMIE R L
8) REI DT E Ik A e T SR UEELC L D
PRER Sy 23]
10) PRERIE T L (A D5 0.0
11) THAESS S D3 LA THRERS AL A5 B L
13) YRS b 2 o0 3 I S 14 (2) THEEER L7 L
14) £ Fr (THEESR ) -
15) BB (T FEHS —
M03081 | }7y/ [i@]
1. 5t 1.000 | s 493 493
P34029 | %
N be-pdgih 2.500 L 142 355
R01022 | JEHEF (—H%)
0.210 A 23, 205 4,873
B
o 3t 5,721 |1.000 4% Hifir
Bl A BT 5 721
Y00001 | HifL
k3kk SH-— 705 kxxk
HA
S16003 | Jv—vft B A A 1.000 ft H| Y70 B
VI ZhN=y s R 72 L A TEZEIER 0. 0
Ju=30y=y 45~50t ifs, AR IE RS 4 AR AR 0. 0| L HIMHIE: 72 L
D) Hta-1 < HNZMEEA B 02> M29481 ZEMIE: 2L AV IE 72 L
2) ZERE A Al 1E X 5y AR X G4 FEAARIER]:8. 0 EEIRFR] 0. 0
VR 2 0. 0 R4 SIRLL E
M29481 | JV=vA 5 iy
Je=3)V=/ 45~50t s 1.000 | #t/ A 29, 500 29, 500
B P
o 3t 29,500 | 1.000 fitfH
Bl A A 29, 500
kkck SHi— 715 sk
HA
S16003 | JV=vfF A B H 1.000 fEMH H| X470 Bl
VI ZhN=y s LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
B 500, AR Al £kt G4t AR AE SRR 2 0. 0] Al IE: 72 L
D) Hta-1 BN B 02> M29486 ZEMIE: 2L AV IE 72 L
2) ZERE I E AR IE K 5y LRI IE R B4k FEARARIERT:8. 0 AL 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1
M29486 | 7Vt
A i 500t 1.000 | #/HH 56, 300 56, 300
B
& Fk 56, 300 | 1.000 ft/H
B A A 56, 300
kkk SHL— 728 kokk
HA
S16003 | 51 [4MHEL] B A 1.000 B H| 4720 Bith
51 [H ] eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
D 200PSH! 15GT, Z3RE Al IE AT o0 A WHIRIESERERT 0. 0 A MflE: Ae L
D) Btka-h <HNLMEH A o 2> M30033 SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) ZERE I E LA IE X 5y 2RI IE R B4k FEARAAIER:8. 0 B 0. 0

TRAIRE 0. 0

TR 4 BIALL L

JUIN EBUR




i THAR . HUiB 8/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fii &
M30033 | 5 # (5 ]
D 200PS™ 15GT 1.000 | #t/HH 18, 300 18, 300
B
& 3t 18,300 |1.000 #JHH
B A A 18, 300
kk ok SHi— 738 skockk
HA
S16003 | B K A-Aif B A 1.000 ftJH H| %72 v B
Wk LA R 72 L A TEZEIER 0. 0
D 180PSH! 3~5tf 4.9GT, S Bl -5} S+ A A A SRR £ 0. Of A AfHIE : 72 L
D) Ha-1 < BN B 02> M30142 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) AR 2L AR IE X 5y 2R A 1E S R4 FEARFRIER:8. 0 AR :0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
M30142 | 7K iy
D 180PS¥! 3~5tff 4.9GT 1.000| A 12, 200 12, 200
B
S 12,200 |1.000 fitFH A
WAl BEH A 12, 200
kkk  SH— 745 skksk
HA
S16003 | A% ifi [FRP#L ] B A 1..000 ftJH H| %72 v B
22 3y [FRPHY] REfHI A : 72 L M VEHERFRT 0. 0
D 70PSH! 3. 0GT, A2 #: il 4 iE e G2 4t AR A AEHERFRT 2 0. 0 A MAMHIE 72 L
D) -1 < HALMEH B o 2> M30121 BEEMIE 2 L HEEAHARIE 72 L
2) AR AR IE K 5y 2R A IE R B4 FEARARIER:8. 0 ARSI 0. 0
TRAIRE 0. 0 JRIR : 4ESIRLL |
M30121 | 233 [FRPHY]
D 70PS%! 3.0GT 1.000| #fH A 3,350 3, 350
B
N 3,350 |1.000 it/ H
WMl B A 3,350
kkk  SHi— 755 skkk
HA
S16003 | 51 [HH] B H 1.000 #EAA| 720 FHY
ElR AR LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
D 800PST! 70GT, A2 K&l 1E*f 2o AR IR SR 2 0. 0] ZIWIlIE: 28 L
D Btka-h" <HQLMEH A o> M30042 SEEMIE: 2R L HEEAHARIE 72 L
2) ZER A Al 1E X 53 AR X G4 FEAARIER]:8. 0 EEIFR] 0. 0
TRAZINERT 0. 0 TRR 4EBIRLL |
M30042 | 5 (4R ]
D 800PS™ 70GT 1.000 | #t/H 62, 100 62,100
B
o 3t 62,100 | 1.000 fft/IH
B A A 62, 100
kkk SHL— 768 kokk
HA
S16003 | Jv=vAF 2 fi B A 1.000 ftJf | 472 v Bl
VIZZERE S R 72 L A TEZEIER 0. 0
Ju=3)v=y 45~50t iy, ZREHIARIE X G240 AR E SRR 0. 0 Al A2 L
D) Hta-1 < HNZMEL B 02> M29481 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) ZERE I E AR IE K 5y LRI IE R B4k FEARARIERT:8. 0 ARSI 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
M29481 | JV-UfH B
Ju=5)V=y 45~50tf 1.000 | ¢t HE 29, 500 29, 500
B
& 29,500 |1.000 ftfHH
B A A 29, 500
kkk SHL— 7785 sk okk
HA
S16003 | Jv-=vF 2 B A 1.000 ftJH H| 470 B
aZun=y eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
B i 500tEE, ZZFR 4 (F kG4t AR A {E SR ] < 0. O] A MAMHIE - 70 L

JUIN EBUR



i THARZE BB 9/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ T4 | s tmaE B LXK 1) TF  (B2RZER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fii &
D) Hta-1 < BN B 02> M29486 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) ZZRE I Al 1E X 53 ARl LE X G4 FEAAGIER]:8. 0 EREHIER] 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1

M29486 | 7V-/A+ B it
& fiiy 500t fif 1.000| ¢/ A 56, 300 56, 300

B
56, 300 | 1.000 fit/HH

o>
=
et

B i HEl 56, 300

%%k SH— 788 %%k

HA
SA0121 |SP b4 il m3 1.000 m3| 47 v B
N R RE S R 72 L A TEZEIER 0. 0
FEHE, A oY L0, 8m3 CEA#O. 6m3) , Y Cetdl- EfiR 0 & Te), i A A SR < 0. O Al IE : 72 L
L, 1. OkmPL F FEEMIE: /2L AR IE : 72 L
HAKAIER 8. 0 ARSI 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR A BIRLL 1
1) HRb R A T
2) BHAVETR - Btk A 9y kLSO, 8m3 CE-A0. 6m3)
3) & bR CE3L- EAIR Y 1&Te)
4) DIDX[H] o> £ fik L
5) S i HfE 1. OkmLA
Bl m3 491.2
kk ok SHIi— 795 skkk
HA
S02111 [Jv=vAtEfi A 1.000 A& HLA7 272 ) B
VIGZER=E S LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
Ju=3)V=y 45~50tif TR RO VE SR 2 0. 0] A Al 22 L
1) Hm e BARE = — M29481 FEEME 2L AV IE 72 L
2) B BBk Ju=3)V=y 45~50t s FEAARIER]:8. 0 EREIRERH] 0. 0
3) i A S 16, 300 AR 0. 0 TA{R: 4B 8RLL
M29481 | JV-UH B
Ju=3)y=y 45~50t 1. 000 ] 16, 300 16, 300
B
& i 16, 300 | 1. 000 4 Hifr

B 16, 300

ok k SHi— 808k kk

HA
S02111 | I [SRHL] ikl 1.000 45 Hifir) 7= v Bt
ElRAlE: e LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
D 200PSH! 15GT AR VE SRR 2 0. 0] A MAfHIE: 72 L
1) Hl e AR = — M30033 BEELNE 7 L TREEAIE 72 L
2) Bt A B G D 200PS%! 15GT JEARFAIER 8.0 ABEHIERT 0.0
3) Hifi o AT 1, 760 TRAIRGRT 0. 0 TR 4R L 1
M30033 | 5 # (5 ]
D 200PS#! 15GT 1.000 | mERd 1,760 1,760
B
& 3 1,760 | 1.000 45 Hifir

Wi 1,760

HA
S02111 | okt H 1.000 45 Hifir) 24 7= v Bt
WK A IR : 72 L M VEHERERT 0. 0
D 180PS¥! 3~5tff 4.9GT A VESERER] 0. 0| MM E: 72 L
) Hh s AR 2 — M30142 SEEMIE: 22 L HEBAEARIE 28 L
2) B i B A% D 180PST 3~5t# 4. 96T FEARARIERT 8. 0 AGHPIFRT:0. 0
3) Hififi o A7) 8, 6801 TRAIRER 0. 0 JAIR : 4ESIRLL |
M30142 | /K i
D 180PSH! 3~5tff 4.9GT 1.000 H 8,680 8, 680
B
& 3 8,680 | 1.000 7% Hifr

B 8, 680

JUIN EBUR



JiE THARZE  HUi#B 10/ 15)

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 B & AL Bl & fii &
kkk  SHi— 828 sk okk
HA
S02111 [ VA" H 1. 000 £ HAQY| 2472 1) Bt
2N eI : 72 L M VEHERER 0. 0
3tk A A 1SRG < 0. O Al IE : 72 L
D)t s LA 2 — M60023 SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) B i B A% 3tk FEARFRIER:8. 0 ARHPIERT 0. 0
3) Hifii > A7) 2, 5201 TR 0. 0 FAPK  ABEBIRLL F
M60023 | VA"
3tk 1.000 H 2,520 2,520
B
N 2,520 |1.000 45 Hifir
WAl 2,520
kskk SH— 835 kxxk
HA
S02111 | p-hwAs—yay A 1.000 A& HA7 272 ) B
ISV R HIR 22 L M VEHERER 0. 0
3k A R IR (S IR < 0. O AUl IE : 70 L
) Hh s AR 2 — M60213 SEEMIE: 2R L HEFAHARIE 72 L
2) B BBk 3tk FEAARIER]:8. 0 EREIRER] 0. 0
3) Hifiti o A7) 3,360 TRAIRE 0. 0 TR 4 SIRLL |
M60213 | b=pwA7—yay
3k 1.000 H 3, 360 3, 360
: B
& B 3,360 | 1.000 4% Hifir
WMl 3,360
kkk SH— 84%F kxxk
HA
S02115 | #FA K N 1.000 A 7= v B
M eI 72 L A TEZEIER 0. 0
RO SR 2 0. 0] K IHIE: 28 L
D 9581 RO1071 ZFEMIE: 2L AV IE 72 L
2) 55 75 Al 5 X 5y #®) FEAARIER]:8. 0 EREIRER] 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1071 | MEH R
1.000 A 34, 860 34, 860
B
& it 34,860 |1.000 A
B 34, 860
kkk SHL— 858 sk okk
HA
S02115 | ¥ idfin B A 1.000 Al %4720 B
W 2 R 72 L A TEZEIER 0. 0
BRI ERERRT 0. O AMfHIE: 72 L
D 9581 RO1073 ZEMIE: 2L AT IE 72 L
2) 9785 BB E (X 5y JE®B) FEARARIERT:8. 0 AGHIFRT:0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL 1
RO1073 | Hid@fi B
1.000 A 26, 565 26, 565
B
&l 26,565 |1.000 A
Wl 26, 565
kkk SHL— 865 % kk
HA
502115 | il B A 1.000 Al %470 B
e A B REfHIA A : 72 L M VEHERERT 0. 0
AR AE SRR 2 0. 0 AWMl e L
1) F55a-1" RO1072 SEEMIE: 22 L HEFAHARIE 72 L
2) 975 B B E (X 5y JE®B) FEARAAIER:8. 0 B 0. 0
TRAIRE 0. 0 TR 4 SIRLL |
RO1072 | kA B
1.000 A 34, 860 34, 860
B
o 34,860 1.000 A

JUIN EBUR



i THARZE  HiB 11/ 15)

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5 &
B Al 34, 860
kkk SHi— 878 sk okk
HA
502115 | /K fHtERT% A 1.000 A|%47- b Bt
WK EG % R 72 L A TEZEIER 0. 0
A ) V3L ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
1) 5= R01081 SEEMIE: 22 L AR IE 22 L
2) 955 BT BLE (X 5y #(B) FEARFRIER:8. 0 AR :0. 0
TRIZIERT 0. 0 JER AT BIRLL 1
RO1081 | /K H3E
1.000] A 43, 365 43, 365
B
PO 43,365 |1.000 A
Bl 43, 365
kskk  SHi— 88% kokk
HA
S02115 |kt A 1.000 A| 7= 0 B
Wikt IR : 72 L HRIMERERE 0. 0
AR IR VSR £ 0. 0] ZIHIHIE 720 L
D 58— R01082 SEEMIE 22 L HEEAHARIE 72 L
2) 955 BT BLE (X 5 #®B) FEARARIER:8. 0 A IEH] 0. 0
TRAIRER 0. 0 JAIR : 4ESIRLL |
RO1082 |7kt
1.000] A 43, 365 43, 365
B P
& 43,365 |1.000 A
Bl 43, 365
kkk SHi— 895 kkk
HA
S02115 | W KEHE B N 1.000 A 7= v B
EKGHS B R 72 L A TEZEIER 0. 0
AR IR VSR 2 0. 0] A IHIHIE: 720 L
1) 7 #a-1 RO1083 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 95 5 Bl 5 (X 5y #®) FEAARIER]:8. 0 EEIRFR] 0. 0
TR0, 0 JER AT BIRLL
RO1083 | I /KL H
1.000 A 28, 455 28, 455
B P
& it 28,455 |1.000 A
B Al 28, 455
kkk SHL— 908 %ok ok
HA
502115 | #EKESE A 1.000 A| %72 b B
Bk B LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
AV VESE ] 2 0. O A3l IE: 72 L
1) 8- RO1084 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) 9785 B B E (X 5y #(B) FEARARIERT:8. 0 AL 0. 0
TR 0. 0 JEIR A BIRLL 1
RO1084 | /KX E
1.000] A 29, 295 29, 295
B
& &t 29,295 [1.000 A
B Al 29, 295
kkk SHL— 915 %ok
HA
S02115 | BRkfEE A 1.000 A %7= b il
[E27S (=1 eI A : 72 L A ESEWERH] 0. 0
AR VESE ] 2 0. O Ml 72 L
D 58— R01002 SEEMIE 22 L HEEAHARIE 72 L
2) 975 B B E (X 5y #(B) FEARAAIER:8. 0 B 0. 0
TRAIRE 0. 0 TR 4ESIRLL |

JUIN EBUR




i THARZE  HAiB 12/ 15)
EEZAREE T X |
L4 | i it CF - CX 1) TF (2 mAw) |
TR T R SR GBI T 1) TR

a—F 4 k& HLAL H Al & fii &
RO1002 | FEERIEZE R
1. 000 A 25, 305 25, 305
B
& at 25,305 |1.000 A
B 25, 305
kkk SHi— 928 sk okk
HA
S02115 |#IEZEE A 1.000 Al 729 Fith
RIE¥ER R 72 L A TEZEIER 0. 0
A A A SRR £ 0. Of A AfHIE : 72 L
D 9581 RO1004 ZEMIE: 2L AR IE 72 L
2) 955 BT BLE (X 5y JE®B) FEARFRIER:8. 0 AR :0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
RO1004 | #/EEE
1.000 A 16, 905 16, 905
B
S 16, 905 | 1.000 A
WAl 16, 905
kskk SH— 935 kxk
HA
S02116 | Hjl A L 1.000 25 HAQY| 24 7- 1) Bt
HihA REfHI A : 72 L M VEHERFRT 0. 0
A [ HRILAR £ S < 0. O 2Bl IE : 70 L
1)@ K5y Mg (P a— ) SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) Ml E M Hifli = — K (P) P96003 JEARFAMER:8. 0 AR 0.0
3) MK R Hifi = — R (]) TRAIRER 0. 0 JRIR : 4ESIRLL |
4) WESBAERE LA Hifili = — N (K)
P96003 | HEilI A
1.000 L 94.70 95
B
N 95 |1.000 45 Hifir
Ol 95
kkk SH— 945 kxk
HA
S02116 | #ifh L 1.000 A& HA7 272 ) B
30 LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
N be-pEE, AR (SRR 2 0. 0] ZJWlIE: 70 L
D)@ X5y Mg (P a— ) SEEMIE: 2R L HEEAHARIE 72 L
2) MU Hifi = — F (P) P34029 FEAARIER]:8. 0 EEIFR] 0. 0
3) HIX G HAfli=— R~ () TRAZINERT 0. 0 TRR 4EBIRLL |
4) g S BpsCE A WA 2 — & (K)
P34029 | 53
N be-ivd i 1.000 L 142 142
B
= it 142 |1.000 % Hifir
B 142
kkk SHL— 958 kokk
HA
S02116 | A7V v K (4:ffEftX) of 1.000 2 HAT 7= v Bt
AT Y v R (el x) R 72 L A TEZEIER 0. 0
270kN/m, AR E SRR 0. 0 Al A2 L
1) X5y MR (P =2—R) FEEHHIE: 22 L AR IE 22 L
2) Ml AR Hifli = — K (P) P96001 JEARHAER:8. 0 AR 0.0
3) MK EM AT 2 — F () TRARIEH] 0. 0 TR 48R L
4) i AR AR Hifli = — I (K)
P96001 | A2 Y w R (&fEftX)
270kN/m 1. 000 it 8,920 8,920
B
a njr 8,920 |1.000 4% Hifir
B 8,920
kkk SHL— 965 %ok ok
HA
S02116 | WA NFx—> m 1.000 £ HAQE 472 0 Bt
xAf hFz—r eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
T H—H BRI 0. O AMAFHE: 72 L

JUIN EBUR



i TR BB ( 13/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5 &
1) &k X5y Mkt (P =2—R) SEEMIE: 22 L AR IE 22 L
2) MM Hifi = — F (P) P96005 FEAAGIER]:8. 0 EREHIER] 0. 0
3) HIKEM A =2 — F () TRARIEH] 0. 0 TR 4R L
4) fa S BRBCE B HEATT 2 — B (K)
P96005 | 7 =A hFx—1
7 A —H m 7,040 7,040
B
& i 7,040 | 1.000 £ Hifir
B 7,040
kkk SHi— 978 kokk
HA
502116 | ¥4 m3 1.000 £5 Hify) 7= v B
fvst R 72 L A TEZEIER 0. 0
, 300kg~600kg  ff [FXA, AR IR AEHERET 2 0. 0 A HAMHIE: 72 L
1) &k X5y HIXEH (] 2— 1) SEEMIE: 22 L AR IE 22 L
2) MU E M WAl 22— F (P) FEARARIER:8. 0 ARSI 0. 0
3) MK E M WAl 2 — F () J96004 TRAEIRGRT 0. 0 TR 48R L 1
4) M FR AR il = — I (K)
J96004 | 577
300kg~600kg ¥ EFA m3 9,000 9, 000
B
S 9,000 |1.000 45 Hifir
ol 9,000
kk ok SHi— 98F sk ok ok
HA
S02116 | FEE A Y Hiflk &=L 4% S 1.000 £5Hify) 7= v B
WEAR ) ke =% IREFET IR : 72 L A ESEWERH] 0. 0
VP £2100 4. Om,, A {E SRR 2 0. O Al IE : 72 L
1) & K5y Mg (P a— ) SEEMIE: 22 L HEEAHARIE 72 L
2) MU E M WAl 22— F (P) P05028 HEAKAIFH]:8. 0 ARSI 0. 0
3) MK R Hifi = — R (]) TRAIG 0. 0 FAPK AR SIRLL
4) i FR IR R il = — (KD
P05028 | U Hifk v =5
— VP 8100 Fed. Om 7 4,770 4,770
B
N 4,770 [1.000 45 Hifr
Ol 4,770
kkk SH-— 995 ckkxk
HA
502123 |BE7" 7 WLy #e kg 1.000 A& HA7 272 ) B
BEZ 7 W5yt IREFET IR : 722 L A 1ESEWEH] 0. 0
KEtD 548 AR (SRR 2 0. 0] ZJUHIE: 70 L
1) g s Bl = — P96006 BEEMIE 2 L A IE 72 L
2) EH Bk KD 5 4% SEAKAREH] 8. 0 B RERH] 0. 0
3) Hiffi o A7) 5511 TR 0. 0 JEIR : TSR |-
P96006 | BE 7 7 WLy T
KB+ 548 kg 55 55
B
= it 55 |1.000 % Hifr
Bl 55
kkk SHL— 1005 sk k%
HA
S16001 | h7y7 [¥%im%A] ikl 1..000 45 Hifir) 24 7= v Bt
(VEZAR Skl R 72 L A TEZEIER 0. 0
1. 564, RIS IR 0. 0] LIl Ze L
1) Htla-1 < HLALRRERT O 7> M03081 ZEMIE: 2L AV IE: 72 L
2) Wtk (JFLE) M03081 JEAKEIER 8. 0 RS 0. 0
3) BB X 5y T 1 RERT 72 0 B TRAEIRGRT 0. 0 JAR: 4EBIRLL 1
4) HfR 1 A Y7 Y SEERRER (T) 4. TR
5) A H (2R3 S A B oA (Y0) 113
6) HiflliFt |- X5y bR S + )+ SR ) S
) A ARTIER Sy HAMIER L
8) REI DR Ik e A A T SR UEELC L 2
PREHX 5y L3}
10) BREHH B (A D54 0.0
THREER S D FF Lo A 1 THEEER A A 3 L
§FEHS 3 o0 T 41 (2) THEEER AL 72 L
THAESS —
15) A% (AR ) —

JUIN EBUR




i THARZE  HABIB 14/ 15)

[F%s | E4BEERREFE

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

o— ] ARG B & AL i & fii %=
M03081 | }7y/ [3i@ ]
1. 5t 1.000 | 493 493
P34029 | %
N be-pdgih 2.500 L 142 355
R01022 | JEHEF (%)
0.210 A 23, 205 4,873
B
& n 5,721 |1.000 4 Hifir
B A BT 5,721
Y00001 | Hifir
kskk  SHi— 1015 kkxk
HA
S16003 | 7V-vFEfii B H 1.000 #EA A| X720 FHY
aZun=y eI A : 72 L M VEHERER 0. 0
Ju=3)v=y 45~50t s, ZSHEHIHIE R G250 AR IR VSR £ 0. 0] A IHIHIE 720 L
D) Btka-h <HQLMEH A 2> M29481 SEEMIE: 22 L HEFAHARIE 72 L
2) ZERE M Al 1E X 5y ZERE A LE S 5244 FEAARIER]:8. 0 EREIRER] 0. 0
TRAIRE 0. 0 JRIR  4ESIRLL |
M29481 | JV-/4FE M
Je=3)V=/ 45~50t s 1.000| ¢ H 29,500 29, 500
B
o 3 29,500 | 1.000 fitfH
Bl B A 29, 500
kskk  SHi— 1025 kkk
HA
S16003 | JV-vAFEfii B H 1.000 #EA A 720 FHY
IV=sA 5 LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
B 500tFH, 2SRRI IE XS4k [ A (2L [ £ 0. O A4 1 : 7 L
D) Bta-1 < BN B 02> M29486 ZEMIE: 2L AR IE : 72 L
2) ZERE M Al 1E X 53 ZERE A LE S 524 FEAARIER]:8. 0 EREIRERH] 0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR A BIRLL 1
M29486 | 7Vt
A i 500t 1.000 | #t/ A 56, 300 56, 300
B
o 3 56, 300 | 1.000 fitH
Bl A A 56, 300
kkok SHi— 1035 kok %
HA
S16003 | 51 (5] BEA A 1.000 fHtJf H| 7= v B
ElRAlE: e LS SRS RRA A TEZEIER 0. 0
D 200PSH! 15GT, 224kl Afi 1E*f 524+ AR VE SRR 2 0. 0] A MAfHIE: 72 L
D) Hta-1 < BN B 02> M30033 ZEMIE: 2L HREHAR I 72 L
2) ZERE I AR IE K 5y 2RI IE R B4k FEARARIERT:8. 0 AGHPIFRT:0. 0
TRZIERT 0. 0 JEIR AT BIRLL
M30033 | 5 # (5 ]
D 200PS#! 15GT 1.000| #H A 18, 300 18, 300
B
& 3 18,300 | 1. 000 fEH H
Bl B A 18, 300
kskk  SHL— 1045 kkoxk
HA
S16003 | K t-Aif BEH A 1.000 fEH H| X470 Bl
WK A REfHI A : 72 L M VEHERERT 0. 0
D 180PSHY 3~5t % 4. 9GT, 2kl 5 524+ AR A ESERE R - 0. 0] A MAHHIE  7a L
D) -1 HALMEH A 02> M30142 ZEEMIE 2 L AR IE: 72 L
2) ZERE I E AR IE K 5y LRI IE R B4k FEARARIERT 8. 0 AGHPIFRT:0. 0
TRAIRER 0. 0 JAIR : 4ESIRLL |
M30142 | /K i
D 180PSH! 3~5tff 4.9GT 1.000| #H A 12, 200 12, 200
B
& 3 12,200 |1.000 /A H
Ol B A 12, 200

JUIN EBUR




Ji THATE  WWMB (15

15)

EEZAEZA e

[Cdg | g 5 - TK1) LF

G 2 [n1Z5 )

TR T A R R R (B TX1) T

a—F 4 k& HLAL H Al & # fi5 &
kkk  SHi— 1058 sk okk
HA
S18002 | KA f-0 5 T ® 1.000 H| %70 Fii
KA+ 5 T eI : 72 L A ESEWERH] 0. 0
AR, -, B L, om3, MHEMERT 10> 5 48 (ERHDS) 722 L, 22 L A A V3L ] 2 0. O A3 IE 2 72 L
1) i T X5y HfE SEEMIE: /L HEBAEARIE 28 L
2) it TR (X 5y - FEAKGERD 8. 0 ABEHIERT 0.0
3) BRI K 5y Bifth TR 0. 0 TR 4EBIRLL E
4) WA 44 Hiffli (324729 ) 0. 000
5) i A A4 H ik (m3,4%) 0. 000m3
6) KI5 X5y BRI D 9 48 (4EXHS)
7) Bl O [ X5y (R 100 5 4%) L
8) F M HI 51 Hufli X 4y (FTELEAR) 7L
RO1001 | ARttt FEA
1.000 A 29, 820 29, 820
RO1002 | FEk{EHE
1.000 A 25, 305 25, 305
RO1003 | ¥ i@{E¥E
1.000 A 21,315 21,315
Y00004 | 7k HE#e
0.070 76, 440 5, 351
P37005 | fiHEMERE 10> 5 4%
fitEdE R - 5 48 (4EXHE) 62.000| #« 3,770 233, 740
F08063 | Ny [7a=78 - Jy=y « ~ B - Pt (~2011) ]
BEHEN fy b5 e |LF50. 8m3 (CEFHO. 6m3) FHES2. 9t 1.440 ] 18, 400 26, 496
P34029 | 483
AN e 119. 000 L 142 16, 898
RO1021 |JHHRT (Rak)
1.000 A 25,515 25,515
CHAE e
& i 384, 440 | 62. 000 4%
W % 6. 201

JUIN EBUR




JLiE U HUEIB 1/ 1)

[F%s | E4BEERREFE

[ T4 | Wi fm s G T 1) T4 (f2(mZ

) TR R R R (B X 1) T

a—F L O D) B & HAL fifl il fii %=
ficze)

J96003 | 10kg~200kg #fF EFEA m3 7,100
e

J96004 | 300kg~600kg ¥ -#EA m3 9,000
ATV v R (EfftE)

P96001 | 270kN/m uof 8,920
LTI

P96002 | 600mm X 600mm__H=1, 000mm J& 43, 000
HilA

P96003 L 94.70
vxrAf N Fx—r

P96005 | 7 > 1 —JH m 7,040
i 1%k ¢

P96006 | KT+ 5 4% kg 55
kR

P96009 | L=1000mm A 3, 800
AR

RO1071 A 34, 860
WK EE

RO1081 A 43, 365

UM B




BRI BB 1/ 4

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F IR NCTIR D) B & HAL fifl il fii %=
kkck  THI— 65 kskok
HA
T00001 | VA Z Y v REEET. nf 252. 000 nf| 24729 it
270KN/m
€00001 | 77 L— A Ffiiifidis
45~50 t {7} 1. 000 A 368, 782 368,782 |cii 4%
€00002 | 5| fHiidis
#ID200PS 7L 1. 000 H 119, 590 119,590 |cH 5%
€00003 | /K =3
180PS#Y 1. 000 A 172,768 172,768 |CH 65
S02115 | FeEk{E¥E
10. 000 A 25, 305 253,050 | SHi 53%
Y00004 | i
0.033 914,190 30, 168
B
N 944, 358 |252. 000 ni
Wi ot 3,741
kokk  THI— 75 k% %
HA
T00002 | A% 38 i A 2.000 A 7= v Fith
AR TN
S02116 | HEilI A
30. 000 L 95 2,850 | SH 655
S02115 | Ffki B
1. 000 A 34, 860 34,860 | SHi 545
S02111 | A3 ifi [FRP#L]
D 70PSH! 3.0GT 1.000 H 3,200 3,200 | SH 435
S16003 | A% ifi [FRPHRY]
D 7OPSHY 3. 0GT, A&l il i % 524 1.000 | /M H 3,350 3,350 | st 74%
B
& i 44,260 | 2. 000 [r]
B i 22,130
kkock THL— 8% kokok
HA
T00005 | BYRERLI (ik FHR) I 1..000 [ 7= v Bt
S02115 | HAR— ittt FEA
0.150 A 29, 820 4,473 | SH 58%
S02115 | HidfEHE
0.150 A 21,315 3,197 | S 595
S02111 [VA™ I
3tk 1.000 A 2,520 2,520 | SH 45%
B
- 10, 190 | 1. 000
Wl ] 10, 190
kskk TH— 95 %%k
HA
T00006 | X Wit (J13#) 1.000 [m]) 7= v B
BT A< P ~ Bl 455
S02116 | HEilI A
729. 000 L 95 69,255 | SH 65%
S02115 | #E &
1.000 A 34, 860 34,860 | SHi 555
S02115 | ki B
2.000 A 34, 860 69,720 | SHi 56%
S02115 | i B
6. 000 A 26, 565 159,390 | s§ 57%
S02111 | Bl [SRHEL]
D 800PS#! 70GT 8.000 | M 5,970 47,760 | S| 445
S16003 | 71 [#H5]
D 800PSHY 70GT, A2 45l il iE % 524+ 1.000 | ik A 62, 100 62,100 | s ¥ 75%
S16003 | JV=/fF H s
Ju=3)v=y 45~50t s, ZREHIAIERT S50 1.000 | /A 29, 500 29,500 | SH 76%
S16003 | JV— AT B
B 500, 2SRRIl IE XG4 1.000 | A 56, 300 56,300 | S 775
B
& d&t 528, 885 | 1.000 [
B 528, 885

JUIN EBUR




BRI HATIB 2/ 4

EEZAEZA e

| T#x | ks imaE B - TK1) L%

(% 2 1%

TR T A R R R (B TX1) T

a—F IR NCTIR D) e B i & # fi5 &
s kk  TH— 105 kokok
HA
T00008 | P& FAR @ T & 100.000 H4 7= v Fiih
11000
S02116 |k TR
600mm X 600mm_H=1, 000mm, , 100. 000 e 43,000 4,300,000 | SH 665
CHAE e
& 3t 4, 300, 000 | 100.000
B i #* 43, 000
kkck THL— 115 %k
HA
T00001 | VA Z Y v REfEET f 252.000 nf| 247= 9 it
270KN/m
€00001 | 7 L — > AF B ividis
45~50 t 7} 1. 000 A 368, 782 368,782 |cii 7%
€00002 | 5| i
HHD200PSTH 1.000 A 119, 590 119,590 |cH¥ 8%
€00003 | Pk f=3iis
180PS#Y 1. 000 A 172,768 172,768 |CH 9%
S02115 | FeEk{E¥E
10. 000 A 25, 305 253,050 | S 91%
Y00004 | 4 i
0.033 914,190 30, 168
B
& i 944, 358 | 252. 000 nt
B i nf 3,741
kkok THi— 128 %k
HA
T00011 | BYREMLN (Z547) ] 1.000 [ 47 v Bt
S02115 | FeEk{E¥E
0.190 A 25, 305 4,808 |sH 915
502115 [IRVEHER
0.190 A 16, 905 3,212 | SH 925
S02111 | p=pur7—yav
3tk 1. 500 A 3,360 5040 | SH 835
B
& 2 13,060 | 1. 000
Ol ] 13, 060
skkk TH— 135 kkx
HA
T00012 | BYREBLI (b ) 1.000 [m] ¥ 7= v B
S02115 | FeEk{E¥E
0.140 A 25, 305 3,543 | S 91&
S02115 [IRVEHER
0.140 A 16, 905 2,367 | SH 925
S02111 [VA' I
3tk 1.000 A 2,520 2,520 | SHL 825
CHAE e
& B 8,430 | 1. 000
Ol ] 8,430

JUIN EBUR




BRI BB 3/  4)
[F%s | E4BEERREFE
(g | s B _TK1) TH  (Fomk
) TR R R R (B X 1) T
a—F L O D) B & HAL fifl & fii %=
kkk  CHL— 48 k%
HA
C00001 | 7 L— A Fafiisiidiss 5] 1.000 H| %70 Fii
45~50 t i
S02116 | Hifl A
102. 000 L 95 9,690 | SH 605
S02115 | [ E
1. 200 A 34, 860 41,832 | S 465
S02115 | il B
6. 000 A 26, 565 159,390 | s B 475
S02111 | Jv=/AF s
Ju=7)v=Y 45~50t ff 1.000 H 16, 300 16,300 | sH. 405
S16003 | JV— AT B
Ju=3)v=y 45~50t s, ZSREHIHEIE R G250 1.650 | /A 29, 500 48,675 | SH 705
S16003 | JV=/fF F s
B iR 500, 2SR Al E X G4t 1.650 | /A 56, 300 92,895 | S 715
B EOR:
& 3t 368, 782 | 1.000 H
B i A 368, 782
kk ok CHi— 58 k%
A
€00002 | 51 fiik iz A 1.000 H| 7= B
FHD200PSTHY
S02116 | FEihA
91. 000 L 95 8,645 | SH 605
S02115 | ks B
1.200 A 34, 860 41,832 | S 48%
S02115 | i B
1. 200 A 26, 565 31,878 | St 475
S02111 | 51 [4MHEL]
D 200PS#! 15GT 4.000 | mfg 1,760 7,040 | sH 415
S16003 | 51 (L]
D 200PSH 15GT, A2 45l il iE % 524 1.650 | fitf A 18, 300 30,195 | sH# 725
B
& 2} 119,590 |1.000 H
B i A 119, 590
kkck CHi— 65 k%%
A
€00003 | ¥ /K i H 1.000 H| 7= v &
180PS%!
S02116 |13
N be-pEE, 86. 000 L 142 12,212 |SH 615
S02115 | K HEE
0.240 A 43, 365 10,408 | SH 495
S02115 | WK+
1.200 A 43, 365 52,038 | S 50%
S02115 | /KA B
1.200 A 28, 455 34,146 | S 515
S02115 | KX A
1.200 A 29,295 35,154 | S 525
S02111 |7k +fi
D 180PSHY 3~5tfF 4.9GT 1.000 A 8, 680 8,680 | sH 42%
S16003 | WK+ fiy
D 180PSH! 3~5t i 4.9GT, s B IE %I 540 1.650 | A 12,200 20,130 | s 73%
B
& &t 172,768 |1.000 H
] A 172,768
kkk CHL— 78 k%%
HA
C00001 | 7 L — A fiiiidis A 1.000 H| %70 B
45~50 t i
S02116 | HEifl A
102. 000 L 95 9,690 | SH 935
S02115 | ME &
1.200 A 34, 860 41,832 | S 84%
S02115 | Wil B
6. 000 A 26, 565 159,390 | SH 85%
S02111 | Jv=vAF B
Ju-7)V=Y 45~50t f 1.000 H 16, 300 16,300 | st 5




BRI HATIB 4/ 4

EEZAEZA e

[ Tog e imsiE B TK1) T (GB2RER)

TR T A R R R (B TX1) T

a—F L O D) B & HAL fifl & fii &
S16003 | JV—vAF B
Ju=3)v=y 45~50t iy, ZREHIAHIE R G4k 1.650 | /A 29, 500 48,675 | SHL 1015
S16003 | JV=/fF F s
A 500t Fl, 2RI 1E B4 1.650 | /R 56, 300 92,895 | SHi 1025
B EOR
N 368, 782 |1.000 H
W6 A 368, 782
kkk CHi— 85 skkxk
HA
€00002 | 5| fiyidin A 1.000 H| 7= v B
#HD200PSHY
S02116 | HEilI A
91. 000 L 95 8,645 | SH 935
S02115 | Fki B
1.200 A 34, 860 41,832 | S 86%
S02115 | Wil B
1.200 A 26, 565 31,878 | S 85%
S02111 | Bl [#HH]
D 200PS#! 15GT 4.000 | mfY 1,760 7,040 | SH 805
S16003 | 31 (SR
D 200PSH! 15GT, A2 # il Al i *f G2 o 1.650 | A A 18, 300 30,195 | SHE 1035
B EOR
& it 119,590 |1.000 H
W6 A 119, 590
kskk CH— 9% skkk
i
€00003 | ¥kt A 1.000 H| M7= v B
180PS7
S02116 | i
N hu-EAT, 86. 000 L 142 12,212 | SH 945
S02115 | K THAEE
0.240 A 43, 365 10,408 | sH 875
S02115 | WK+
1. 200 A 43, 365 52,038 | SHi 88%
S02115 | /KA B
1.200 A 28, 455 34,146 | S 895
S02115 | EKEXE
1. 200 A 29, 295 35,154 | S 905
S02111 | #okHfi
D 180PS¥! 3~5tff 4.9GT 1.000 H 8, 680 8,680 | sH 815
S16003 | kL fi
D 180PSHY 3~5t# 4. 9GT, ZZ R IE X 54k 1.650 | /A H 12, 200 20,130 | S H: 1045
B EOR:
& 2t 172,768 |1.000 H
] A 172,768

JUIN EBUR




